# AsphaltArt® International GmbH



Unser Unternehmen Asphalt Art® ist ein Pionier in der Entwicklung innovativer Bodenmarkierungen und -lösungen für eine Vielzahl von Anwendungen. Mit unserer Original Asphalt Art® - Asphaltfolie bieten wir eine nachhaltige und sichere Lösung für urbane, gewerbliche und öffentliche Bereiche an.

Asphalt Art® ist ein führendes Unternehmen, das sich auf die Herstellung und Anwendung hochwertiger Asphalt- Wand - und Bodenfolien spezialisiert hat. Unsere Mission ist es, durch innovative und langlebige Markierungstechnologien die Sicherheit und Orientierung im öffentlichen Raum zu verbessern.

Vorteile der AsphaltArt®-Asphaltfolien:

### 1. HERVORRAGENDE HAFTUNG UND LANGLEBIGKEIT:

Die AsphaltArt®-Asphaltfolien haften zuverlässig auf allen Untergründen und sogar auf Pflastersteinen und sind extrem widerstandsfähig, was sie ideal für stark frequentierte Bereiche macht.

#### 2. RUTSCHHEMMENDE EIGENSCHAFTEN:

› Die rutschhemmenden Eigenschaften unserer Folien sorgen für erhöhte Sicherheit, besonders bei nassen oder glatten Bedingungen.

## 3. EINFACHE INSTALLATION UND PFLEGE:

- Die Installation erfordert keine speziellen Werkzeuge und ist unkompliziert und schnell durchführbar, wodurch Flächen ohne große Unterbrechungen eingerichtet werden können.
- Die Folie ist pflegeleicht und erfordert nur minimalen Wartungsaufwand, was langfristig Kosten spart.

#### 4. INDIVIDUELLE GESTALTUNGSMÖGLICHKEITEN:

› Unsere Folien können individuell bedruckt werden, um Bereiche wie Fahrradparkplätze, Carsharing-Stationen und Ladezonen für E-Scooter und Elektrofahrräder klar zu kennzeichnen.

## **UNSERE MISSION**

Wir bei Asphalt Art® sind bestrebt, durch unsere innovativen Produkte einen Beitrag zu einer sichereren und nachhaltigeren Umgebung zu leisten. Wir glauben, dass klare und gut sichtbare Markierungen nicht nur die Sicherheit erhöhen, sondern auch das Nutzererlebnis verbessern und die Lebensqualität in urbanen Räumen steigern.







Infos: www.asphalt-art.de

**Asphalt Art International GmbH** 



Meßdorfer Straße 47 53121 Bonn Tel. +49 (0) 228 422 80 89 service@asphalt-art.de